



В Камчатском крае предъявлено обвинение должностному лицу муниципального учреждения

Следственными органами СК России по Камчатскому краю продолжается расследование уголовного дело о халатности работников муниципального учреждения «Благоустройство Вилючинска», повлекшей травмирование детей при катании на качелях (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

Из материалов уголовного дела следует, что в результате неисполнения работниками муниципального учреждения своих должностных и профессиональных обязанностей по содержанию и уборке от снега и наледи территории центральной площади города Вилючинска с установленными на ней качелями, 13-ого и 14 апреля при катании, трое детей - девочка и мальчик 9-ти лет, а также 14-летний подросток - получили травмы ног в результате их попадания между сидением качели и образовавшимся ледяным наростом под развлекательным сооружением. Детям причинен средний и тяжкий вред здоровью.

Более того, органом следствия выявлен еще один факт получения перелома ноги 7-летней девочкой, который произошел 10 апреля при аналогичных обстоятельствах, и повлек причинение среднего вреда здоровью ребенка.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что травмирование детей произошло по причине бездействия бывшего директора МКУ «Благоустройство Вилючинска», который надлежащим образом не исполнил свои должностные обязанности по содержанию территории центральной площади города от наледи и снега. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1695742>